
（１）過去２年以内に参加した文化芸術の催し

問１２．あなたが過去２年以内に行ったことがある、東大阪市内で開催された文化芸術の催

しはどのようなものですか。（○はいくつでも）

〔図表2-1 過去２年以内に参加した文化芸術の催し【複数回答】〕

 【全体の考察】

過去２年以内に参加した文化芸術の催しをたずねた。「東大阪市内での文化芸術の催しには

行かなかった」が77.6％である。参加した催しでは、「③美術展示・展覧会」（8.6％）、「①コ

ンサート」（6.3％）が上位となっている。（図表2-1）

〔図表2-1-1 過去２年以内に参加した文化芸術の催し【複数回答】（性別）〕

【性別の考察】

性別にみると、「①コンサート」「②演劇」「③美術展示・展覧会」で『女性』が『男性』を上回ってい

る。（図表 2-1-1）  

（単位：％）

① コンサート

② 演劇

③ 美術展示・展覧会

④ その他の文化芸術の催し

⑤
東大阪市内での文化芸術の催しには
行かなかった

⑥ 無回答

全体(N=1408)

6.3

2.5

8.6

5.7

77.6

5.7

0 20 40 60 80 100

（単位：％）

① コンサート

② 演劇

③ 美術展示・展覧会

④ その他の文化芸術の催し
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〔図表2-1-2 過去２年以内に参加した文化芸術の催し【複数回答】（年代別）〕

【年代別の考察】

年代別にみると、「①コンサート」「②演劇」「③美術展示・展覧会」いずれも『70歳以上』で最も高く、

「③美術展示・展覧会」では１割半となっている。（図表 2-1-2）
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（２）文化芸術の催しに行かなかった理由

問１２-１．【過去２年以内に東大阪市内での文化芸術の催しに行かなかった方】あなたが東

大阪市内での文化芸術の催しに行かなかった理由をお教えください。 

（○はいくつでも）

〔図表2-２ 文化芸術の催しに行かなかった理由【複数回答】〕

 【全体の考察】

文化芸術の催しに行かなかった理由をたずねた。「④どこでどんな催しをしているか分から

なかった」が50.4％で最も高く、次いで、「①興味・関心のある催しがなかった」が26.6％、

「②時間や都合が合わなかった」が25.9％、「⑤文化芸術の催しに関心がない」が20.5％とな

っている。（図表2-2）

（単位：％）

① 興味・関心のある催しがなかった

② 時間や都合が合わなかった

③ 申込みをしたが、抽選ではずれた

④
どこでどんな催しをしているか
分からなかった

⑤ 文化芸術の催しに関心がない

⑥ その他

⑦ 無回答
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〔図表2-２-1 文化芸術の催しに行かなかった理由【複数回答】（性別）〕

【性別の考察】

性別にみると、「①興味・関心のある催しがなかった」「⑤文化芸術の催しに関心がない」は『男性』が

『女性』を上回っており、「②時間や都合が合わなかった」は『女性』が『男性』を 5.5 ポイント上回っ

ている。（図表 2-2-1）

（単位：％）

① 興味・関心のある催しがなかった

② 時間や都合が合わなかった

③ 申込みをしたが、抽選ではずれた

④
どこでどんな催しをしているか
分からなかった

⑤ 文化芸術の催しに関心がない

⑥ その他

⑦ 無回答
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〔図表2-２-2 文化芸術の催しに行かなかった理由【複数回答】（年代別）〕

【年代別の考察】

年代別にみると、「④どこでどんな催しをしているか分からなかった」が『30 歳代』で７割弱と特に高

くなっている。「⑤文化芸術の催しに関心がない」は『20 歳代』で最も高く３割強、「②時間や都合が合

わなかった」は『60歳代』で最も高く３割半となっている。（図表 2-2-2）
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（３）東大阪市内で増えてほしい文化芸術活動の分野

問１３．あなたが、東大阪市内で鑑賞や体験の機会が増えてほしいと思う文化芸術活動の分

野は何ですか。（○はいくつでも）

〔図表2-３ 東大阪市内で増えてほしい文化芸術活動の分野【複数回答】〕

 【全体の考察】

東大阪市内で増えてほしい文化芸術活動の分野をたずねた。「⑤映像（映画・プロジェクシ

ョンマッピングなど）」が31.0％で最も高く、次いで、「②音楽（オーケストラ・吹奏楽・コ

ーラスなど）」が30.1％である。一方で、「⑧特になし」が29.8％となっている。（図表2-3）

（単位：％）

①
美術（絵画・書道・写真・陶器な
ど）

②
音楽（オーケストラ・吹奏楽・
コーラスなど）

③
舞踊（日本舞踊・ダンス・バレエ
など）

④
演劇（オペラ・芝居・ミュージカル
など）

⑤
映像（映画・
プロジェクションマッピングなど）

⑥
伝統芸能（能・狂言・歌舞伎・
人形浄瑠璃など）

⑦
地域文化（伝統行事・音頭・
歴史研究など）

⑧ 特になし

⑨ 無回答

全体(N=1408)
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〔図表2-３-1 東大阪市内で増えてほしい文化芸術活動の分野【複数回答】（性別）〕

【性別の考察】

性別にみると、「④演劇（オペラ・芝居・ミュージカルなど）」は『女性』が『男性』を 9.4 ポイント上

回っており、「⑦地域文化（伝統行事・音頭・歴史研究など）」は『男性』が『女性』を 5.6 ポイント上回

っている。（図表 2-3-1）

（単位：％）
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美術（絵画・書道・写真・陶器な
ど）

②
音楽（オーケストラ・吹奏楽・
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舞踊（日本舞踊・ダンス・バレエ
など）
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伝統芸能（能・狂言・歌舞伎・
人形浄瑠璃など）

⑦
地域文化（伝統行事・音頭・
歴史研究など）

⑧ 特になし

⑨ 無回答
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〔図表2-３-2 東大阪市内で増えてほしい文化芸術活動の分野【複数回答】（年代別）〕

【年代別の考察】

年代別にみると、「⑤映像（映画・プロジェクションマッピングなど）」は『30～40 歳代』で高く、４割

半～５割弱となっている。（図表 2-3-2）

20歳代
(N=126)

（単位：％）

30歳代
(N=167)

40歳代
(N=273)

50歳代
(N=237)

60歳代
(N=313)

70歳以上
(N=291)

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨
美
術
（
絵
画
・
書
道
・
写
真
・

陶
器
な
ど
）

音
楽
（
オ
ー
ケ
ス
ト
ラ
・

吹
奏
楽
・
コ
ー

ラ
ス
な
ど
）

舞
踊
（
日
本
舞
踊
・
ダ
ン
ス
・

バ
レ
エ
な
ど
）

演
劇
（
オ
ペ
ラ
・
芝
居
・

ミ
ュ
ー
ジ
カ
ル
な
ど
）

映
像
（
映
画
・
プ
ロ
ジ
ェ

ク

シ
ョ

ン
マ
ッ
ピ
ン
グ
な
ど
）

伝
統
芸
能
（
能
・
狂
言
・

歌
舞
伎
・
人
形
浄
瑠
璃
な
ど
）

地
域
文
化
（
伝
統
行
事
・

音
頭
・
歴
史
研
究
な
ど
）

特
に
な
し

無
回
答

15.9

35.7

7.9

19.8

39.7

4.0

11.9

30.2

2.4

0

20

40

60

20.4

35.9

9.6

24.0

46.1

12.0 10.8

25.1

1.8

0

20

40

60

13.9

31.1

5.1

26.0

45.8

11.7 12.5

24.9

0.7
0

20

40

60

24.9

38.0

5.1

29.1
35.0

11.0 11.8

22.4

3.4

0

20

40

60

25.9
28.8

6.7
13.4

23.0

9.9
14.7

31.9

4.8

0

20

40

60

21.0 18.6

5.5 6.2
10.3 10.3

14.1

40.2

9.6

0

20

40

60



（４）文化施設の利用経験・認知度

問１４-Ａ．東大阪市内の文化施設それぞれの利用経験についてお教えください。 

（○は１つだけ）

〔図表2-４ 文化施設の利用経験・認知度〕

 【全体の考察】

文化施設の利用経験・認知度をたずねた。「訪れたことがある」は「Ｂ）児童文化スポーツ

センター」で４割強と最も高く、続く「Ｃ）郷土博物館」「Ｇ）司馬遼太郎記念館」「Ａ）市

民美術センター」は15％をこえている。“認知率”でみると「Ｇ）司馬遼太郎記念館」が７割

強で最も高い。（図表2-4）
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Ｇ） 司馬遼太郎記念館 (N=1408) 72.8

Ｈ）
大阪樟蔭女子大学田辺聖子
文学館
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〔図表2-４-1 文化施設の利用経験・認知度（性別）〕

【性別の考察】

性別にみると、「訪れたことがある」・“認知率”ともに「Ａ）市民美術センター」「Ｂ）児童文化スポー

ツセンター」「Ｃ）郷土博物館」「Ｅ）鴻池新田会所」「Ｇ）司馬遼太郎記念館」「Ｈ）大阪樟蔭女子大学田

辺聖子文学館」「Ｉ）宮本順三記念館」で『女性』が『男性』を上回っている。（図表 2-4-1）
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 〔図表 2-４-2 文化施設の利用経験・認知度（年代別）〕

【年代別の考察】

年代別にみると、「Ｂ）児童文化スポーツセンター」は『50 歳代以下』で「訪れたことがある」・“認

知率”ともに高く、「訪れたことがある」でみると５割をこえている。一方、「Ａ）市民美術センター」

「Ｅ）鴻池新田会所」「Ｇ）司馬遼太郎記念館」は若年層に比べ『50 歳代以上』で「訪れたことがあ

る」が高くなっている。（図表 2-4-2）
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〔図表2-４-３ 文化施設の利用経験・認知度（居住地域別）〕

【居住地域別の考察】

居住地域別にみると、「訪れたことがある」・“認知率”ともにそれぞれの文化施設が所在する地域で割

合が高くなっている。「Ａ）市民美術センター」「Ｂ）児童文化スポーツセンター（ドリーム２１）」は『Ｄ

地域』に所在しているが、「訪れたことがある」・“認知率”ともに『Ｂ地域』において最も高くなってい

る。（図表 2-4-3）
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所在地域 施設名
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Ｂ地域

Ｄ地域

Ｆ地域



（５）文化施設を知っているが訪れたことがない方が訪れるために必要だと思う取組み

問１４-１．【問１４の文化施設のいずれかを知っているが訪れたことがない方】どのような

取組みがあれば文化施設を訪れてみたいと思いますか。（○はいくつでも）

〔図表2-５ 文化施設を知っているが訪れたことがない方が 

訪れるために必要だと思う取組み【複数回答】〕

 【全体の考察】

文化施設を知っているが訪れたことがない方が、訪れるために必要だと思う取組みをたず

ねた。「③場所や催し内容などの情報発信の充実」が49.2％で最も高く、次いで、「①魅力的

な催しの開催」45.5％となっている。（図表2-5）

〔図表2-５-1 文化施設を知っているが訪れたことがない方が 

訪れるために必要だと思う取組み【複数回答】（性別）〕

【性別の考察】

性別にみると、「④交通の利便性の向上」は『女性』が『男性』を 9.1 ポイント上回っており、「③場所

や催し内容などの情報発信の充実」は『男性』が『女性』を 4.3 ポイント上回っている。（図表 2-5-1） 

（単位：％）
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④ 交通の利便性の向上

⑤ その他

⑥ 無回答
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〔図表2-５-2 文化施設を知っているが訪れたことがない方が 

訪れるために必要だと思う取組み【複数回答】（年代別）〕

【年代別の考察】

年代別にみると、「①魅力的な催しの開催」は『20～30歳代』で６割強と高く、「③場所や催し内容など

の情報発信の充実」は『40～60 歳代』で５割をこえている。（図表 2-5-2）
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